
【令和４年度　本評価】
●ふりかえりアンケート　（児童）

次の質問に答えて下さい 1 2 3 4

1 学校生活はたのしい。 2.7% 4.5% 23.3% 69.5% 100.0%

2 勉強はたのしい。 5.1% 11.2% 33.8% 49.8% 99.9%

3 わたしは、すすんであいさつをしている。 2.4% 7.6% 22.7% 67.4% 100.1%

4 わたしは、時間やきまりを守って生活している。 2.1% 7.6% 41.4% 48.9% 100.0%

5 わたしは、すすんで体をきたえたり、体を動かしたりしている。 4.5% 15.1% 22.4% 58.0% 100.0%

6 わたしは、すすんで読書をしている。 9.7% 20.2% 22.7% 47.4% 100.0%

7 わたしは、自分のことがすきである。 13.9% 16.3% 29.9% 39.9% 100.0%

8 わたしには、よいところがあると思う。 5.7% 10.3% 28.1% 55.9% 100.0%

9 わたしは、友だちにやさしくしている。 0.9% 7.3% 29.3% 62.5% 100.0%

10 わたしは、人の役に立っていると思う。 4.2% 13.9% 37.5% 44.4% 100.0%

11 私は、人のよいところを認めることができる。 1.5% 3.9% 29.3% 65.3% 100.0%

12

２０２２/１２

（回答者数　３３１名）
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学校生活はたのしい。

勉強はたのしい。

わたしは、すすんであいさつをしている。

わたしは、時間やきまりを守って生活している。

わたしは、すすんで体をきたえたり、体を動かしたりしている。

わたしは、すすんで読書をしている。

わたしは、自分のことがすきである。

わたしには、よいところがあると思う。

わたしは、友だちにやさしくしている。

わたしは、人の役に立っていると思う。

私は、人のよいところを認めることができる。

そうおもうだいたいそうおもうあまりそうおもわないそうおもわない


